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专家简介
谢幼如，博士，华南师范大学二级教授，博士生导师。国家级领军人才（特支名师），国务院政府特殊津贴专家。研究领域包括教育数字化、教育技术学、课程与教学论等。五度获得国家级高等教育教学成果奖，荣获首届全国教材建设奖。教育部普通高等学校本科教育教学评估专家、全国教师教育课程资源专家委员会委员、广东省本科高校在线开放课程指导委员会主任委员、广东省高等教育学会教育技术专业委员会理事长。

祝智庭，华东师范大学终身教授，教育技术学博导, 兼任教育部教育信息化技术标准委员会首席顾问，联合国教科文组织高等教育创新中心特聘顾问等职，研究领域涉及数字教育技术系统架构与技术标准、智慧教育理论与实践模式、技术赋能教师发展、教育数字化转型理论与文化创变等。

刘玲，北京大学教师教学发展中心综合办公室主任，北京大学教育技术学博士。在教师教育技术能力培训、教育项目评估方面具有丰富经验。主要的研究兴趣包括：教学设计、混合式学习、学习行为分析。参与编著、译著的书籍有《混合式教学成功手册:让课程快速上网》、《实用创意教学活动50种》、《教育项目评估标准：如何评价对教育项目的评估》，主持并参与多项研究课题，支持了北大多门慕课的建设与运行，参与开发的慕课《教师如何做研究》2018年被评为国家精品在线开放课程。作为团队成员获得北京大学教学成果特等奖、一等奖、北京市高等教育教学成果一等奖。

周加贝，致力于人工智能大模型（生成式人工智能）和数字化教学技术的应用、线上线下混合式教学的设计与实践。获第二十五届全国教师教育教学信息化交流活动典型作品，第二届全国高校混合式教学设计创新大赛一等奖，四川省教学创新大赛二等奖和青年教师教学竞赛二等奖等荣誉。主持开展了四川省教改项目2项，协同建设了国家线上线下混合式一流课程1门（排名第2），主持建设了四川省线上线下混合式一流课程1门，四川省线上一流课程1门。作为主研获国家教学成果二等奖1项、四川省优秀教学成果一等奖1项、二等奖2项，中国石油和化工教育教学优秀成果一等奖1项，教学成果获光明日报、新华社等媒体报道，校内外课程改革经验分享百余场。

董莉莉，重庆交通大学建筑与城市规划学院院长，国家课程思政教学名师；获第四届全国高校教师教学创新大赛（基础课程正高组）一等奖，主持国家级一流本科课程1门、国家课程思政示范课程1门、省级一流课程5门（涵盖5个类别）。

顾欣，宁夏大学农学院教授，硕士生导师，主要从事农业微生物资源开发与利用、农业废弃物资源化利用、农业环境保护等方面的教学与研究。主讲本科课程农业微生物学，在农科专业人才培养模式、现代教学模式、理念和方法创新方面取得诸多成果。课程教学创新实践被2024年世界数字教育大会主旨报告作为国家智慧教育平台应用典型案例，向世界展示了数字教育的“中国方案”。教学创新及成果先后获第四届全国高校教师教学创新大赛新农科一等奖、第二届全国高校教师教学创新大赛二等奖，宁夏自治区级本科教学成果一等奖（第一）。主讲课程被评为自治区级首批一流本科课程，其慕课服务全国582所院校，浏览近500万次，居全国同类课程首位。先后获宁夏全区优秀教师、宝钢优秀教师奖、一平三端智慧教学优秀教师（全国十佳）等荣誉，培训教师18万余名。科研方面获省部级科技进步二等奖2项；主持国基金项目2项，其他国家级、自治区级科研项目及课题十余项，发表论文40余篇，副主编著作3部；授权专利12项；成果登记9项。相关事迹被教育部官网、中国教育网、学习强国、科技日报、中青网、宁夏日报等多个平台媒体报道。

张莹，西北工业大学数学与统计学院教授、博导、党委副书记，“陕西青年五四奖章”获得者，现任中国高等教育学会专委会常务理事、中国振动工程学会非线性振动专委会委员，空天领域复杂性科学教育部重点实验室和陕西省科技创新团队核心成员。主持省部级及校级教改和学生工作项目20项，发表相关论文6篇，主参编教材6部。曾获国家级一流课程、第二届全国高校教师教学创新大赛部属正高组一等奖、国家级教学成果奖二等奖等省部级及以上奖励10余项。主要从事非线性随机动力学领域研究，主持国家自然科学基金项目3项、省部级基金项目2项，在Chaos、IJBC、ND等本领域重要学术期刊发表学术论文40余篇、参编学术专著1部，作为主要参与人获陕西省科学技术奖一等奖、陕西高等学校科学技术研究优秀成果奖一等奖等荣誉。

李雅琪，陕西师范大学文学院副教授，中国高等教育学会影视委员会理事，北京师范大学与美国哥伦比亚大学联合培养博士，研究方向：电影文化研究、中国电影海外传播。在《电影艺术》《光明日报》等期刊、报纸发表文章20余篇；曾在多个国际会议做主题发言。获第四届全国教师教学创新大赛新文科副高组一等奖。

王聪慧，教授，国家级线上一流课程负责人，国家级线上线下混合式一流课程负责人。曾获吉林大学第六届青年教师教学水平竞赛一等奖；吉林省第二届高校青年教师教学竞赛一等奖；吉林省首届本科院校教师说课大赛一等奖。吉林大学孙正聿教育教学奖获得者；主编教材一部；主持省部级、校级各类教学研究项目8项；发表研究论文10余篇，其中一作6篇。

许亮，贵州师范大学教授，硕士生导师。获全国五一劳动奖章、明德教师奖、贵州省级教学名师、贵州省五一劳动奖章、贵州省优秀教师、贵州省最美劳动者等荣誉称号。现为首批国家级一流本科课程负责人，国家级虚拟教研室负责人，贵州省劳模创新工作室主持人。他专注于课程教学的创新与实践，获得两项国家级最高水平教学赛事一等奖，分别是全国高校青年教师教学竞赛理科组一等奖第一名和全国高校教师教学创新大赛正高组一等奖。他致力于信息技术与学科教学融合创新的教学研究，承担多项教学改革项目，相关研究成果多次获得省部级奖励，2018年、2022年连续两届以第一完成人获贵州省高等教育教学成果奖一等奖，是目前贵州省信息技术与学科教学融合创新成果获奖次数最多的高校教师，为贵州高等教育作出了突出贡献。并长期指导省内外教师与学生参与各类型教学比赛，成绩卓越，指导教师获得青教赛国赛一等奖4人次，创新赛国赛一等奖10余人次，其他等次奖项若干。
 
许克祥，现任福建中医药大学教师教学发展中心主任，曾任教务处处长6年，从事教育管理30余载。研究员，硕士生导师，三级教授，研究方向：教育管理/健康管理。担任教育部评估与认证专家、福建省教育厅评估评审专家，多次参与各类评估及认证工作。参与指导“教学竞赛、教学成果、一流专业、一流课程、虚拟仿真、课程思政”等项目，获国家级、省级立项或奖励百余项。主持省部级课题10余项，获福建省教学成果6项，发表学术论文50余篇。获“中华中医药学会优秀管理人才”“福建省学校优秀共产党员”“福建省学校优秀教育工作者”等荣誉称号。

英卫峰，陕西省高等学校师资培训中心副主任，西北大学教师发展中心主任，陕西省中小学幼儿园教师和校园长培训专家工作组成员。考古学博士，新加坡南洋理工大学访问学者。长期从事高等学校教学管理和研究工作，曾荣获陕西高等学校教学管理工作先进个人。主持省级高等教育和基础教育项目多项，发表核心期刊多篇。

林祎，四川大学教师教学发展中心科长及初创成员，从事教师发展工作13年，从0到1协助创建教发中心，申报国家级教师发展示范中心，策划教发品牌活动30多个，累计举办国际性、全国性等各类活动300余场，培训教师3万人次，助力川大教师教学能力提升。举办及指导各级各类教师教学竞赛，助推川大培育面向未来的教学名师队伍及创新教学成果。主持教改项目4项，参与国家及省部级教改项目8项，校级教改项目6项，参编国家十三五规划教材1部，教师教学改革类书籍1部，发表教学管理及教学改革文章5篇，获国家级教学成果奖二等奖1项，省级教学成果奖一等奖1项，校级教学成果特等奖及一等奖各1项。
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